

برٹش لائبریری سے متعلق معلومات

ہم کیا کرتے ہیں؟

برٹش لائبریری برطانیہ کی قومی لائبریری ہے۔ ہم 250 سالوں سے اشیاء جمع کر رہے ہیں اور ہمیں برطانیہ اور آئرلینڈ میں چھپنے والی ہر ایک کتاب کی ایک کاپی مل جاتی ہے۔ اس لئے یہ کہہ سکتے ہیں کہ ہم ملک کی یادداشت کے ایک بڑے حصے کو سنبھالتے ہیں۔ ہم تمام دنیا میں سے اہم مطبوعات کو خریدتے بھی ہیں اور ہماری جمع کردہ اشیاء بیشتر جانی ہوئی زبانوں پر مشتمل ہیں۔

برٹش لائبریری قابل دید جگہ ہے۔ ہمارا St Pancras میں شاندار صدر مقام دلچسپی کا حامل اور نہایت عمدہ جگہ ہے اور ہفتے کے ساتوں دن کھلا رہتا ہے۔ ہماری دکان، ریسٹورنٹ اور کیفے میں سب کا خیر مقدم ہے۔ یہاں نمائشیں بھی لگتی ہیں، تقریبوں کے زوردار پروگرام اور ہماری جمع کردہ اشیاء میں سے خاص چیزوں کی گیلری ہے جو ہر روز کھلتی ہے اور یہاں آنے کی کوئی فیس نہیں ہے۔ مزید معلومات کیلئے ہمارا ایفلٹ *Exhibitions and Events* یا www.bl.uk/onlinegallery/whatson/whatson.html ویب سائٹ دیکھیں۔

ہم Leonardo da Vinci کی نوٹ بک اور Beatles کی مخطوطات جیسے دینیوں کی دیکھ بھال کرتے ہیں۔ تمام دنیا سے لوگ ہماری نمائشوں میں تاریخی دستاویزات اور ادبی شاہکاروں کو دیکھنے اور ہمارے ریڈنگ روم میں عظیم تحقیقی جمع کردہ اشیاء کا مطالعہ کرنے کیلئے آتے ہیں۔

لائبریری کو کون استعمال کر سکتا ہے؟

ہماری نمائشوں سے لطف اندوز ہونے اور پبلک تقریبات میں شامل ہونے کیلئے لائبریری میں سب کا خیر مقدم ہے۔ لیکن ہمارے ریڈنگ روم میں جمع کردہ اشیاء کو استعمال کرنے کیلئے آپ کو ریڈر پاس کیلئے رجسٹر ہونے کی ضرورت ہوگی۔ براہ کرم نوٹ کریں کہ ریڈنگ روم تک رسائی اور پاس کی میعاد آپ کی ریسرچ کی ضروریات پر منحصر ہوگی۔ ہماری خدمات پر کام کے دباؤ کی وجہ سے ہم داخلے کی گارنٹی نہیں دے سکتے اور ہماری جمع کردہ اشیاء میں خصوصی چیزوں کو دیکھنے کی آپ کی ضرورت کی بنیاد پر ہی ریڈر پاس جاری کیا جاتا ہے۔ ہو سکتا ہے کہ دوسری لائبریریاں یا ماخذ آپ کی ریسرچ کیلئے زیادہ مناسب ہوں اور اس لئے عملہ آپ کو اس کے مطابق مشورہ دے گا۔

پاس کیلئے رجسٹر ہونے سے پہلے مجھے کیا جاننے کی ضرورت ہے؟

برٹش لائبریری پبلک اور یونیورسٹی لائبریریوں سے بہت مختلف ہے:

- ریڈنگ روم میں کھلے شیلفوں پر صرف عام حوالہ جاتی کتابیں اور حالیہ سائنس اور بزنس سے متعلق جمع کردہ اشیاء ہی دستیاب ہیں۔
- لائبریری کی بیشتر اشیاء کو اسٹور میں رکھا جاتا ہے۔ چیزیں کہاں رکھی گئی ہیں اس پر منحصر ہے کہ انہیں اسٹور سے لا کر ریڈنگ روم میں مہیا کرنے میں عام طور پر 70 منٹ (نزدیکی جگہ) سے +48 گھنٹے (دور کی جگہ) کے درمیان وقت لگتا ہے۔
- نزدیکی جگہ پر اسٹور میں رکھی چیزوں کو اسی دن مہیا کروانے کیلئے 16.00 سے پہلے ان کی مانگ کرنے کی ضرورت ہے۔
- ریڈر پاس کیلئے رجسٹر ہونے سے پہلے یہ مددگار رہتا ہے کہ آپ پہلے لائبریری کی ویب سائٹ www.bl.uk پر آن لائن کیٹلاگ میں تلاش کر کے یہ یقینی بنالیں کہ آپ کی ضرورت کی اشیاء ہمارے پاس ہیں۔ آپ جن اشیاء کو دیکھنا چاہتے ہیں ان کی تفصیلات یاد سے ساتھ لے کر آئیں۔

- لائبریری اسٹینڈرڈ ٹیکسٹ کی کتابوں کے متعدد نسخے نہیں رکھتی ہے اور عام طور پر یہ یونیورسٹی کی پڑھائی کے قابل مواد کیلئے مناسب جگہ نہیں ہے۔
- ہم عام طور پر 18 سال سے کم عمر کے لوگوں کو رسائی نہیں دیتے سوائے اس کے کہ دوسری لائبریریوں میں دستیاب نہ ہونے کی وجہ سے انہیں مخصوص چیزوں کی واضح ضرورت ہو۔ مزید تفصیلات کیلئے ویب سائٹ www.bl.uk دیکھیں۔
- آپ ہمارے کسی بھی ریڈنگ روم سے اشیاء کو مستعار نہیں لے جا سکتے۔

ریڈر پاس کیلئے رجسٹر کیسے ہونا ہے

کمپیوٹر پر مبنی درخواست فارم کو بھرنے کیلئے St Pancras اوپری گراؤنڈ فلور پر ریڈر رجسٹریشن کیلئے آئیں۔ ایسی اشیاء جو آپ کی درخواست کیلئے معاون ہو سکتی ہیں، جیسے کہ بزنس کارڈ، پیشہ ور ممبر شپ کارڈ، یا جن چیزوں کو دیکھنا چاہتے ہیں ان کی تفصیلات، ان کو ساتھ لانا مددگار ہوتا ہے۔

آپ کیلئے آپ کا دستخط کیا ہوا شناختی کارڈ اور اپنے گھر کے پتے کا ثبوت بھی ساتھ لانا ضروری ہے۔

آپ کا پاس آپ کی ضروریات کے مطابق ایک ماہ سے تین سال تک کیلئے جاری کیا جا سکتا ہے۔ ذاتی ریسیچ کیلئے جب تک واضح ضرورت نہ ہو ہم عام طور پر ایک ماہ سے زیادہ مدت کیلئے پاس جاری نہیں کرتے۔ ریڈر پاس لائبریری کے استعمال کی شرائط کے تحت جاری کئے جاتے ہیں؛ شرائط کی نقل ریڈر رجسٹریشن اور ہماری ویب سائٹ پر دستیاب ہے۔ آپ کو یہ معلوم ہونا چاہیے کہ اگر آپ استعمال کی شرائط کی پابندی نہیں کرتے ہیں تو آپ کے ریڈر پاس کے استعمال کو معطل جا سکتا ہے۔

• شناخت اور پتے کے ثبوت کی شرائط

بطور ریڈر رجسٹر ہونے کیلئے یا اپنے ریڈر پاس کی تجدید یا اسے تبدیل کروانے کیلئے آپ کو دو طرح کی شناخت پیش کرنا ضروری ہے؛ ایک جس پر آپ کا دستخط ہو اور دوسری جس سے آپ کے گھر کے پتے کا ثبوت ظاہر ہو۔ ہمارے لئے ان کی اصل دستاویزات

دیکھنا ضروری ہے اور ہم ان کی فوٹو کاپیاں، فیکس، انٹرنیٹ یا برانچ سے چھاپی دستاویزات قبول نہیں کر سکتے۔

براہ کرم نوٹ کریں کہ یوٹیلٹی بل، بینک / بلڈنگ سوسائٹی اسٹیٹمنٹ، کریڈٹ کارڈ اسٹیٹمنٹ، سرکاری ٹیکس اور کسٹم اسٹیٹمنٹ، سرکاری پینشن بک، بینیفٹ / فیملی کریڈٹ بک یا تنخواہ پرچیاں تین ماہ سے زیادہ پرانی نہیں ہو سکتیں ہم دونوں طرح کی شناخت کے بغیر ریڈر پاس نہیں جاری کر سکتے - ان میں کوئی چھوٹ نہیں دی جا سکتی۔ ہماری شناختی شرائط تبدیل ہو سکتی ہیں، اگر شک ہو کہ کیا لانا ہے تو براہ کرم reader-registration@bl.uk سے رابطہ کریں۔ شناختی دستاویزات نیچے درج ہیں:

<p>آپ کی شناخت کا ثبوت (بشمول دستخط) + آپ کو ان میں سے ایک پیش کرنے کی ضرورت ہے اور اس پر آپ کے دستخط ہونے ضروری ہیں:</p>	<p>آپ کے گھر کے پتے کا ثبوت۔ آپ کو درج ذیل میں سے کوئی ایک پیش کرنے کی ضرورت ہوگی اور اس پر آپ کا نام اور پتہ لکھا ہو:</p>
<p>پاسپورٹ* ڈرائیونگ لائسنس* بینک کارڈ کریڈٹ کارڈ قومی شناختی کارڈ* پولیس / کسٹم / ہوم آفس / وارنٹ کارڈ بحری / ہوائی ماسٹر لائسنس</p>	<p>یوٹیلٹی بل (گیس، بجلی، ٹیلی فون، پانی) بینک / بلڈنگ سوسائٹی اسٹیٹمنٹ (آن لائن یا بینک برانچ سے چھپی نہیں) کریڈٹ کارڈ اسٹیٹمنٹ کاؤنسل ٹیکس بل / کاؤنسل کرایہ بک سرکاری ٹیکس اور کسٹم اسٹیٹمنٹ سرکاری پینشن بک بینیفٹ / فیملی کریڈٹ بک پاسپورٹ (جس میں جاری کرنے والے حاکم نے سرکاری طور پر پتہ درج کیا ہو)* قومی شناختی کارڈ جس میں پتہ درج ہو*</p>

	<p>ڈرائیونگ لائسنس جس میں پتہ درج ہو* ہوم آفس کی جانب سے جاری رہائشی پر مٹ ہال آف ریزیدنس کیلئے یونیورسٹی سرٹیفکٹ (ادارے کی جانب سے مہر لگا اور دستخط کیا ہوا) ٹی وی لائسنس آئٹمی اسلحہ لائسنس گھر کی بیمہ پالیسی تنخواہ پرچیاں (جس پر آجر اور ملازم کا پتہ درج ہو)</p>
--	---

* یہ دستاویزات صرف پتے کے ثبوت یا شناخت کے ثبوت کیلئے ہی استعمال ہو سکتی ہیں۔ ان کو دونوں ثبوتوں کیلئے استعمال نہیں کیا جا سکتا۔ براہ کرم دھیان دیں کہ کچھ ڈرائیونگ لائسنسوں اور قومی شناختی کارڈوں میں پتہ درج نہیں ہوتا ہے، اس لئے ہم ان دستاویزات کو قبول نہیں کر سکتے ہیں۔ براہ کرم دھیان دیں کہ جب ضرورت ہو تو غیر ملکی دستاویزات کا سرکاری ترجمہ مہیا کرانا آپ کی ذمہ داری ہے۔

ریڈنگ روم کی شرائط:

براہ کرم دھیان دیں کہ آپ کیلئے برٹش لائبریری ریڈنگ روم کے استعمال کی شرائط کی پابندی ضروری ہے۔ اس کی نقول ریڈر رجسٹریشن اور www.bl.uk پر دستیاب ہیں۔

ریڈر رجسٹریشن کے کھلنے کے اوقات:

اتوار اور	ہفتہ	جمعہ	جمعرات	بدھ	منگل	پیر
برطانوی						
سرکاری						

چھٹیاں						
بند	09.30 - 16.15	09.30 - 16.15	09.30 - 17.45	09.30 - 17.45	09.30 - 19.45	09.30 - 17.45

براہ کرم دفتر بند ہونے سے کم از کم 15 منٹ پہلے آئیں۔

St Pancras ریڈنگ روم کے کھلنے کے اوقات:

ریڈنگ روم اتوار اور برطانوی سرکاری چھٹیوں پر بند رہتے ہیں۔

اتوار اور برطانوی سرکاری چھٹیاں	ہفتہ	جمعہ	جمعرات	بدھ	منگل	پیر	
بند	09.30 - 17.00	09.30 - 17.00	09.30 - 20.00	09.30 - 20.00	09.30 - 20.00	10.00 - 20.00	بزنس اور آئی پی سینٹر، علوم انسانی کی نایاب کتابیں اور موسیقی، سائنس، معاشرتی علوم
بند	09.30 - 17.00	09.30 - 17.00	09.30 - 17.00	09.30 - 17.00	09.30 - 17.00	10.00 - 17.00	ایشیائی اور افریقی مطالعہ، نقشے اور مخطوطات۔

نمائشی گیلریوں اور دکان کے کھلنے کے اوقات:

اتوار اور برطانوی سرکاری	ہفتہ	جمعہ	جمعرات	بدھ	منگل	پیر

چھٹیاں						
11.00-17.00	09.30-17.00	09.30-18.00	09.30 - 18.00	09.30-18.00	09.30-20.00	09.30-18.00

تمام درج اوقات برطانیہ کے مقامی وقت کے مطابق ہیں۔

ہم تک کیسے رسائی کر سکتے ہیں

ریل

نزدیک ترین ریل اسٹیشن St Pancras International، King's Cross

King's Cross Thameslink اور Euston ہیں۔

نزدیک ترین انڈرگراؤنڈ اسٹیشن King's Cross St Pancras،

Euston اور Euston Square ہیں۔

10، 30، 73، 91، 390 اور 476 بس روٹ بلڈنگ کے قریب سے

بس

گرتے ہیں۔

کار / موٹر بائک / سائیکل

نزدیک ترین کار پارک Marchmont اسٹریٹ اور Judd اسٹریٹ میں اور

میٹر پارکنگ Ossulton اسٹریٹ میں دستیاب ہیں۔ ہمارے Piazza

میں سائیکلوں کیلئے ڈھکی ہوئی جگہ دستیاب ہے۔

www.bl.uk

ٹیلی فون 1144 208 843 (0) 44+